## 数学与统计学院星耀之星之志愿之星事迹

我叫张宽,男,壮族,出生于1999 年4月8日,是数学与统计学院17级 数学1班(本)的一名学生,曾任院 学生会学习部干事、班级组织委员, 现任职班长。为同学和老师服务是我 的职责,从中我也收获着快乐。

一、工作上,尽职尽责,服务他 人。

2017年9月,我走进普洱学院,



在17级数学1班(本)这个大家庭与同学、老师结识。当时,我不知道大学生活是什么样,班委又有哪些事做。在班委选举会上,我本着为同学服务的态度,竞选班长一职,我没有选上,但我没有灰心,我继续竞选了组织委员一职,我选上了。不久我问了一位学长组织委员事多吗,他告诉我不多。直到后来做了班长我才明白什么是为班级着想、什么是志愿为同学服务,它是无论身居何职,积极为其他班委分担工作,认真履行好自己的职责、不推脱。在我看来,我是一个闲不住的人,可以自己找事情做,做好自己分内的事。在任期间,辅导员的要求我们团干部每月出一期班刊,记录我们生活的点滴,团支书、宣传委员我们三人接手工作,从开始的陌生到熟悉,我们摸索着做。在其位谋其职,到后来我知道组织委员在班级活动时需要写策划、活动方案。我在班上策划组织了一场班级辩论赛,增进同学之间的交流、增强班级凝聚力,报名人数比预计多,效果比预期好,得到了同学们

的认可。

2017年11月,在数学与统计学院第十四届学生代表大会暨第二十三届学生会换届选举大会上我参加了学生会副主席选举,没有选上,我去了学习部。在学生会期间,哪里有需要哪里就有我,在完成部门内工作的同时,积极参与学院各项活动的后勤保障。后来得知学生会没有人会调节音响设备的情况下,我向老师求教,希望能更好的服务学院。

2018年清明扫墓期间,我组织班级到梅子湖公园扫墓活动。在扫墓时,我感觉到了一种责任,对烈士而言保卫祖国是他们的责任,而对我现在而言,做好自己的工作就是我的责任,他们用生命服务于人民,我们就应用辛勤的劳动服务于社会。此时此刻更让我感觉到一个班委的责任所在,同时也坚定了我在服务他人的岗位上信心,鼓励我更好的做下去。

2018年9月至今,我担任班长,班上的事情也就更多了,服务同学的高度也上升了层次。我策划组织同学们参加湿地公园环保行志愿活动,作为普洱学院的莘莘学子,我们是在普洱的土地上成长,最应该感谢的是普洱人民。此次活动让我们服务社会,作出一份贡献。作为班委三年,无愧于心。

## 二、思想上, 积极上进, 不甘落后。

2017年9月,我参加了入党启蒙教育,全心全意为人民服务是党的宗旨。我向党组织递交入党申请,思想上不断进步,不断的端正入党动机。2019年12月,我成为一名预备党员,身上的责任更加重大,思想的站位应该更高一层,不仅要服务同学,也要面向社会。在党组织的指导和教育下,我不断成长,心智不断成熟。志愿工作启蒙

于思想,只有自己思想意识的提升,才会更多的贡献社会,践行全心全意为人民服务的宗旨,实现自我价值。

## 三、生活中,生活一方,服务一方。

2019-2020 学年寒假的到来,它是一个漫长的假期。新年的第一天,普者黑景区暂停对外开放,我才开始关注新型冠状肺炎疫情。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,村民委党支部高度重视,全面落实党中央、国务院关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,村民委员会成立疫情防控工作领导小组,加强对全村民委疫情防控的统一领导,积极应对疫情。疫情就是战情,一个岗位一座堡垒,一面党员一面旗帜。我是党员我承诺,万众一心,共打"战疫"!

作为党员大学生,我没有接到任何命令,自2月6日至2月21日我志愿参加打磨山村民委防疫志愿服务工作,登记来往车辆,对来往人员进行体温测量,对没有必要出入村的人员进行劝返。此外,我们积极践行疫情防控知识宣传普及工作,为群众分发防疫单,向周边群众做好政策措施解读,积极疏散人群,劝导不聚会、不串门、不出门。

哪里有需要,哪里就有党员冲在一线!在当前防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的严峻斗争中,作为预备党员要充分发挥党员的先锋模范作用。各级党组织和广大党员积极响应、挺身而出、英勇奋斗,纷纷把职责使命扛在肩上,第一时间投身到这场看不见硝烟的抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情战场,让党旗在斗争第一线高高飘扬。新的时代需要新的精神,新的精神营造新的气象。而作为新时代的青年,我们更需要在新气象所营造的新舞台上去尽己所能地体现自我的价值。

赠人玫瑰,留手余香。生活中,那些在公交车上为素不相识的人 让座的面孔,那些在山区里支教的大学生,那些活跃在祖国各地的志 愿者们,他们总能为我们留下最美丽的瞬间。虽然我是一个人的力量 是很小的,虽然我能做的事情也是有限的,但我还是会这样一如既往, 从小事做起,从身边做起,我会让自己心中的这种快乐一直的延续下 去。

> 数学与统计学院 17级数学1班(本)张宽

## 数学与统计学院星耀之星之志愿之星事迹

大家好! 我是数学与统计学院 18级信计班的蒋明鑫,性别女,民族汉。在班上担任劳动委员和学习小组组长,很荣幸参与此次的"星耀之星"评选活动,此次活动我参与了"志愿之星"的评选。

作为一名优秀的班级劳动委员,首先 就是保证班级所负责的教室和环境区域 不被扣分,在创文期间时刻提醒同学们认 真值班,强烈的责任感使我在同学们打扫



时都会亲自去监督和查看,严格打好每位同学打扫卫生的考勤,做到公平公正公开。在 2018 年上学期评选劳动积极分子时,我把自己的名额让给了同学们,因为大家的奉献付出与配合,18 级信计班于 2019年 6 月获得了年度"劳动模范班级"的称号,获此殊荣,是我们的骄傲和劳动的成果。



本着为同学、 老师、学校服务的 精神,我于2018 年10月份参加了 普洱学院校学生 会的招新。经历了 重重选拔,我有幸

成为了校学生会的一员,因此有了更多机会参与各种志愿服务活动,

为此我感到无比的幸运和兴奋。

普院 40 华诞之际,学校举行了隆重的文艺展示活动。在这场视觉盛宴活动背后,是无数同学、老师不辞辛苦的付出。我身为校学生会成员作为幕后的工作人员之一,也是尽职尽责,无论严寒酷暑我们始终坚持着,看着晚会成功演出当天,我感觉前期我所经历的无数寒冷的夜晚,所有的付出是多么值得,也是多么自豪。

2019年5月4 一百周年纪念日, 关座谈会,在参与中,有幸听到100的概述,我的内心 叹我们现在的幸



日是五四运动 学校举行了相 志愿服务活动 年前那场运动 触感颇多,感 福生活来之不

易,更应该好好珍惜。

2019年8月24日,普院迎来了崭新的面貌,教学楼里留下了活跃的身影,普院大家庭注入了新鲜的血液。很开心能去普洱客运站迎



接小萌新们,他们的到来使普院又增加了几分颜色,在接他们回学校的途中,听着他们问的各种问题,看着他们期待的眼神,原来的我们也是如此啊,充满斗志充满向往,不忘初心,

方得始终。

2019年10月15日到17日是普洱市的两岸茶文化康养旅游高峰 座谈会,我有幸作为志愿者参加了三天的志愿活动,这三天虽然每天 早出晚归,每天都在普洱大剧院和各大酒店之间来回奔跑、穿梭。但是我并没有想过要撤退,在蓝天白云、太阳星宿的陪同下,我在体会着雷锋的奉献精神,同时在这期间也让我的眼界大开,为普洱感到开心与自豪,我和普洱一同成长。



2019年10月19日, 我跟随校团委李祖昆老 师参与了普洱市中心血 站的志愿活动,其间中心 血站站长带领我们了解 了每次收集回来的血液 的处理过程,也让我们深 深感受到了我们献的一

点血对于有需求的病人来说是何其的珍贵,更感受到了生命的顽强,我们更应该好好生活,不负韶华,不负岁月。

2019年11月25日,普洱市创建全国文明城市,我有幸能为其出



一份力,在所属公交车站站 岗,在除了维护乘客上下车 秩序,帮老爱幼之际,更让 我体会到了各行各业的艰 辛与奉献,在每个站台都能 看到辛勤劳作的环卫工人,

美丽的环境来之不易,挥洒的汗水终会被烈日所记录,我们更应该珍惜这美丽环境。

2019年12月30日,伴随着元旦晚会的来临,新的一年也即将到

来,美丽震撼的元旦舞台与灯光交错的节目表演背后是我们隐藏的疲惫与开心的笑容,每晚都在担心会不会下雨,怕淋湿了设备造成演出麻烦,每天都在紧张复习中抽出时间去帮忙搭舞台做后勤,却也让期末考带来的紧张情绪得到了缓解。

在校学生会的这一年 多时间,除了本职工作,我 还参与了许多大大小小的 志愿活动。

2019年5月31日普洱 学院举办了首届校园啦啦 操大赛,这次的比赛把我们



青年一代的青春活力展现的淋漓尽致,在比赛结束后,大家怀着喜悦的心情把操场恢复了原貌。

2019年6月1日,校学生会组织了志愿活动,在这个儿童欢乐

的教特起日的是的会志节育殊做,天无。还愿



日,我们前往特殊 学院看望了那些 的孩子,和他们一 游戏,陪他们过节 他们都是被折翼 使,但那份童真确 论如何也抹不掉 同时当天校学生 举办了"食安同行" 活动,让同学们更 加了解学校食堂饭菜的安全健康问题。

2019年6月19日,普洱学院和云南农业大学热校以及职教开展了街舞联谊活动,此次联谊活动不仅增进了学校之间的感情,也让我们看到了动感的舞姿,此次活动中,我有幸参与了开场舞的演出,也参与了所有的幕后工作,看到演出的完美结束,自己的汗水都是值得的。

我不仅身为校学生会的一份子,还是社团协会的理培,每次协会办活动,我都参与了幕后工作,虽然繁忙,但很充实。而作为校学生会卫生部的一员,本着自愿的原则,每学期我们都会和各二级学院劳动部成员一起对公共自习教室(2-207、2-308、1-314)进行课桌文化清洁活动,使同学们有干净舒适的学习环境。

同时我还参与了 2019 年的清明节祭奠和 918 事变的默哀,在步行去往烈士陵园的途中,我怀着沉重的心情,感受着今天的岁月静好,这一切的美好都是先辈们的负重前行。我们要传承的不仅是雷锋精神,更要有大国情怀。赠人玫瑰,手留余香.雷锋精神永传不息!未来的志愿活动,我还会义无反顾。我们奉献的不止是汗水,更是精神与青春。

数学与统计学院 18级信计班(本)蒋明鑫